
 NADAR MAHAJANA SANGAM 

SERMATHAI VASAN COLLEGE FOR WOMEN – MADURAI.  

ALUMNAE’S FEED BACK ANALYSIS 2023-2024 
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1.  
Does the college provides a 

caring Environment 
164 42% 138 35% 80 20% 11 03% 

2.  

Your opinion on College’s 

contribution in building a strong 

sense of togetherness in you  

152 39% 139 35% 99 25% 08 01% 

3.  Administration 119 30% 145 37% 107 27% 22 06% 

4.  
Discipline (Your ideas on dress 

code, moral code and ethics) 
139 35% 137 35% 99 25% 18 05% 

5.  
Cleanliness in and around the 

campus 
127 32% 160 41% 79 20% 27 07% 

6.  
Exposure to activities (Inter 

College & Intra College) 
110 28% 143 36% 105 27% 35 08% 

7.  Sports Activities 185 47% 112 29% 79 46% 17 04% 

8.  Field Trips, Tours 165 42% 113 29% 84 21% 31 08% 

9.  Library 157 40% 149 38% 77 20% 10 02% 

10.  Canteen 97 25% 147 37% 128 33% 24 06% 

11.  Class Rooms 193 49% 114 29% 78 20% 08 02% 

12.  Lab Facilities 160 41% 133 31% 89 23% 11 03% 

13.  Hostel Facilities 133 34% 122 31% 114 29% 24 06% 

14.  Transport Facilities 123 31% 132 34% 95 24% 43 11% 

15.  Placement Cell 166 42% 114 29% 94 24% 19 05% 

16.  Alumnae Association 164 42% 111 29% 88 22% 30 07% 

17.  
Your growth in personality in 

the time you have spent in the 

college 

169 43% 145 37% 73 19% 06 01% 

18.  
Your potential to face the 

society after leaving the college 
155 40% 127 32% 100 25% 11 03% 
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3.Administration
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4.Discipline (Your ideas on 

dress code, moral code and 

ethics)
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5.Cleanliness in and around 

the campus
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6.Exposure to activities (Inter 

College & Intra College)
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7.Sports Activities
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8.Field Trips, Tours
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9. Library
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10.Canteen
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11.Class Rooms
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12.Lab Facilities
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13.Hostel Facilities
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14.Transport Facilities
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15.Placement Cell
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16.Alumnae Association



 

 

 

 

 

       

 SIGNATURE OF THE PRINCIPAL 
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17.Your growth in 

personality in the time you 

have spent in the college
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18.Your potential to face the 

society after leaving the 

college



SINCE 1993) 

NADAR MAHAJANA SANGAM 
SERMATHAI VASAN COLLEGE FOR WOMEN 

Self Finance Institution -Permanently Affiliated to Madurai Kamaraj University 
Accredited with "B" Grade by NAAC 

Periyar Nagar Road, Avaniyapuram, Madurai - 625 012. 
e.mail : nmssvcollege@gmail.com, nmssvcollege@yahoo.com, 

Website: www.nmssvcollege.com. 
Off: 72000 61388 * Principal:72000 51388 * Hostel: 72000 71388 

NADAR MAHAJANA SANGAM, Cell :93635 38567 

ALUMNAE' S FEEDBACK 2023-2024 

NMS SVC, sought feedback from our Alumnae on certain key aspects of 

the Institution, including academic programs infrastructure and support services, with 

the objective of analyzing the overall quality and relevance of the college experience, 

and the feedback session was attended by more than 380 alumnae. 

RECOMMENDED 

stalls. 

REPORT 

ACTION TAKEN: 

To develop entrepreneurial skills. 

Through Entrepreneur Skill Development cell, many Entrepreneurial skill 

Developing sessions were organized and students were motivated to lay variety of 

PRINCIPAL 


